
令和５年度 並木公民館運営審議会 議事録

【開催日時】 令和５年７月１５日（土） 午後２時１５分～午後３時

【開催場所】 並木公民館 会議室１号・２号

【出席委員】 （会長）相上 興信 （副会長）中島 重男 

江口 隆三  梅津 一義  高橋 洋子  緑川 洋行  小川 一美

中川 博太  井上 里美  大家 瞳   柳澤 こうこ 岩澤 奈々子

       片倉 有紀  古川 九一

【事務局】 矢作館長 中野主査

【傍聴人】 無し

【会議経過】

１ 開 会

  事務局より開催にあたり、委員の出席が過半数を超えていることから、川口市公民館

運営審議会条例第６条第２項の規定により、本会議が成立している旨を報告。

２ 挨 拶

  相上会長、矢作館長

３ 委員紹介

  事務局より、今年度は高橋委員、柳澤委員、岩澤委員、片倉委員の４名を新たに選任

した旨を説明し、新委員の紹介を行う。

４ 議長の選出

  事務局より、昨年度の公民館運営審議会において、会長に相上委員、副会長に中島委

員が選任されていることから、川口市公民館運営審議会条例第６条第１項により会長が

会議の議長となると定められている旨を説明。相上会長が議長となり議事進行を行う。

５ 議事録署名人の選出

  議長より、議事録署名人として井上委員、大家委員を指名し承認される。

６ 議 事

  （１）令和４年度事業報告

    ア. 公民館主催事業
    イ. その他の事業（共催、後援等）
  以上について、事務局が資料に基づき説明、承認される。



  （２）公民館の行政サービス

  以上について、事務局が資料に基づき説明、承認される。

  （３）令和４年度利用実績

  以上について、事務局が資料に基づき説明、承認される。

（４）令和５年度事業計画

    ア. 公民館主催事業
    イ. その他の事業（共催、後援等）
  以上について、事務局が資料に基づき説明、承認される。

７ 運営審議会委員名簿

  事務局より、委員の構成について、資料に基づき説明。

８ その他

  事務局より、並木公民館利用団体連絡協議会の会長交代を説明。

【質疑応答】

 古川委員  並木公民館の利用団体登録をしている外国人の利用団体の数と活動内容に

ついて。

 事務局   本館の外国人の利用団体数は把握していない。最近、外国人の団体の利用

が増えてきており、主な団体としては中国人と韓国人の利用が多く、活動内

容は、英会話、絵画等の学習とバドミントン、バレーボール等のスポーツが

多い旨を説明。

相上会長  他の公民館長との会議等で外国人の利用団体について話は出ているのか。

事務局   中央・横曽根ブロックの公民館では、外国人の利用団体が増えてきている

との共通の認識がある旨を説明。

 古川委員  利用団体の中には、月謝を徴収する塾の様な団体の利用があるようだが、

その様な利用は好ましくなく、是正していくようお願いする。

 事務局   公民館を利用する際には、事前協議書及び利用団体登録申請書を提出して

いただき、利用を許可できる団体かを審査している。委員指摘の様な団体が

ある場合には、生涯学習課と協議し対応していく旨を説明。

 梅津委員  今年度事業の各教室の参加申込み方法はどの様に行うのか。



 事務局   申込み方法は、電話か直接公民館窓口での受付。申込者が定員をオーバー

した場合は、抽選により参加者を決定する。


